

反映两代越剧人对艺术的坚守、传承和创新 电影《一路百花开》样片品鉴会举行

通讯员 羽弈

1月25日,第四十六期影视文化沙龙 电影《一路百花开》样片品鉴会在蓝梦音响观影厅举行,浙江艺术职业学院首席导演张建成,市影视办主任胡淮伟,双华影视董事长徐子健及影视办、影视协会、影评员、相关影视企业负责人20余人

参加。
该片由浙江艺术职业学院和永康市双华影视有限公司合作拍摄,2015年春在我市开机,系迎接浙江艺术职业学院60年华诞的系列校园电影《梦想花开》之首部数字电影。该片以浙艺院越剧专业教学育人模式为原型蓝本,影片创作素材取自

戏剧系越剧小百花班学生的真实生活体验,以青春的影像,严谨而活泼的校园生活,讲述了五名学习越剧的女孩子的成长历程,反映师生、母子两代越剧人对越剧艺术的坚守、传承和创新。影片主题鲜明,具有鼓舞激励的正向作用。

市影视办参加横店电影培训班

通讯员 羽弈

1月6日-8日,2018中国文联文艺培训志愿服务项目 横店电影培训班(第三期)在横店影视学院举行。

开班仪式上,中国文联电影艺术中心主任饶曙光、中国文联电影艺术中心副主任宋智勤、浙江省电影家协会副主席兼秘书长熊颖俐,东阳市委常委、副市长左红卫,横店集团副总裁徐天福等出席。横店影视文化产业实验区管委会副主任

田园主持开班仪式。
横店是中国电影家协会创新创业基地,这次培训班由中国文联、中国电影家协会、中国文艺志愿者协会、横店影视文化产业实验区管委会联合主办,本期邀请了中国文联电影艺术中心主任饶曙光,著名编剧、八一电影制片厂原副厂长马维干,中国电影导演协会副会长王红卫,中国传媒大学教授李胜利,知名导演车径行、张弛,青年导演谭华等为学员进行专业讲座,内容包括剧

本创作、导演技巧、电影制片规律等内容。本期培训班选拔招收了来自全国各地的近百名学员。
饶曙光在讲话中感谢横店对电影培训班的大力支持。他表示,中国电影家协会愿和横店一道,扶持影视人才创新创业和海外电影人才的引进,为中国电影不断提供增量、提高质量,为中国电影的可持续繁荣发展作出应有的贡献。
市影视办主任胡淮伟及我市相关影视企业负责人应邀参加观摩学习。

佛山、横店 来我市交流考察



通讯员 吕晓慧 方哲健

近年来,我市影视文化产业发展蹄急步稳,影视新政的出台、影视基地声名远播,优秀影视作品层出不穷,在各方面取得了不小的成就,由此吸引了不少外地影视公司、影视部门的青睐。仅2月,我市就接待了来自佛山、横店的两个影视考察团。

2月19日,横店影视城影视事业部副总经理赵永清一行赴影视办考察交流。双方就永康和横店在影视文化产业发展特别是拍摄等交流合作事宜进行了探讨。

2月26日,佛山市文化广电旅游体育局广播影视科科长黄卓群、电影产业协会执行会长莫家平一行,来到我市考察影视文化产业。市影视办、文广旅体局、财政局、影视协会向来访单位一行介绍了我市影视产业发展及影视扶持政策制定的相关情况。

来访单位一行还走访了五金精品馆、方岩石鼓寮影视基地、西溪影视基地。

中国电影家协会青联秘书长来我市传经送宝 春节档电影:内容为王 口碑至上

记者 高婷婷

把握住中国电影发展的变化,就把握住了中国电影的发展,就会对中国电影发展更有信心!22日下午2时,中国电影家协会青联秘书长田园应邀来到我市,担任第二十八期总部论坛暨第四十九期影视文化沙龙的主讲人,为在场60余名影视人做了题为《从春节档看中国电影发展》的主题讲座。

田园还担任中国电影家协会民族电影工作委员会副秘书长、浙江省横店影视文化产业实验区党工委委员、管委会副主任(挂职),平时主要从事中国金鸡百花电影节、送欢乐下基层慰问演出、文艺培训、电影展映、电影藏品展、电影扶持计划等相关大型活动的策划组织工作,撰写相关电影理论文章、电影人物专访文章多篇。在电影产业发展研究方面颇有心得。

田园从2019年春节贺岁档电影入手,指出较往年春节档,今年春节档电影数量更多、票房更高、观众满意度更高。从电影产业内部来说,中国电影产业正在步入发展的新常态,《我不是药神》《无名之辈》《战狼2》等一系列青年导演的力作,预示着创作主体代际更迭的现象愈

发突出,这种创作主体代际更迭现象正是中国电影产业化进程和中国电影教育经年累积的良性结果。徐峥、陈思诚、宁浩、乌尔善、饶晓志以及在2019年贺岁档有出色表现的毕赣、五百等人都有相关的专业学习背景,而吴京、王宝强、陆庆屹、于淼等则是直接从创作一线这种宝贵的专业摇篮中成长起来的,正好彰显了学院派与实践派互为表里的理想状态。

从电影外部,即观影环境和受众角度来说,观众有了更多的选择权,观影更自由。田园以《流浪地球》举例,上映之前,《流浪地球》的观众期待度在群英荟萃的春节档电影中并不突出,但票房一路反超,在正月初六当日达到了第一,这正说明了优质电影内容与口碑传播效应影响力远大于院线排片,观众会优先选择内容好的影片,而不是宣传力度最大、或排片最多的。

另外值得重视的是影片市场主体的变化。田园说,现在市场上80%的影片非传统大公司主控。从春节档上映的影片来看,除了中影股份、上影股份之外,传统的民营大公司格局也发生了前所未有的变化,大公司的影响力、话语权尤其是

控制力有所下降,具有内容生产能力的主创人员,以及参股、控股的电影公司则水涨船高、风生水起、挺立潮头。他们获得更多的主动权、话语权,有利于推动中国电影从产业的黄金时代走向创作的黄金时代。

田园还指出,电影制作方、投资方寻找项目必备三个标准:强刺激、强共鸣、强共情。在内容为王的时代,想打造一部叫好又叫座的电影,具有娱乐性只是电影的及格标准,还要反映时代,让人有休戚相关的代入感,打动观众内心,引发观众共情。就像永康人传承的工匠精神一样,让专业的人做专业的事,将事情做到极致,将电影产业工业化,在工业标准的推动下一起打造电影的产业链条。

长达两个小时的讲座让在座听众受益匪浅。大家表示,听完田园的讲座后,对中国电影产业有了更深入的认识和了解,对未来中国电影产业的发展有了更充足的信心和更好的方向把控。市影视办主任胡淮伟则代表永康影视界感谢田园的倾情指导,更欢迎各地影视精英前来交流和探讨,使永康的影视产业更上一个台阶。

电影《欲望的天穹》年会举行

通讯员 胡可军



1月24日,电影《欲望的天穹》年会在南山木语举行。我市老领导、市影视办、影视协会及相关影视企业负责人参加。

由上海汉胜文化传播有限公司、上海豪颖文化传播有限公司出品的电影《欲望的天穹》深度涉及80后的婚姻家庭生活,以三对即将劳燕分飞的夫妻破镜重圆为故事主线,主人翁离开熟悉的环境,彼此扮演陌路人,在君山岛的山水之间,重新揉擦、打磨、洗濯曾经的婚姻记忆,终于悟出了关于爱情的真谛。



市影视文化产业协会 举办2018年会

1月28日下午,市影视文化产业协会2018年年会在园周村举行。年会上,市影视文化产业协会对2018年度先进集体和先进个人进行了表彰。

通讯员 吴若梦 摄

影视永康
不混初心 为繁荣永康影视砥砺前行
主办 永康市影视文化产业发展领导小组办公室
2019年第三期 总第17期

房源信息
厂房仓库出租
5389 大花园附近二楼 360㎡,白云钢棚五米高 553㎡。677955,336647
花川厂房出租
5387 单层680㎡,另二楼 950㎡。13306795625
厂房仓库出租
5391 车管所对面底层, 260㎡。13106252863
厂房出租
5419 白云工业区 9000㎡ 513225,13175531556
厂房出租
5420 武义凤凰山工业区 有面积7000㎡标准厂房 出租,价格面议。电话: 13605729822
古山工业用地急转
5421 国有2680㎡ 地段好 马上可造厂房,可先过户再 付款。13506790053
两间店面出租
5423 五金城西路 租得旺 铺财源发。市网342460, 15867913746
厂房出租
5433 花街330国道边 上有1-5层2300㎡,有电 梯适宜装配,仓库,淘 宝,快递优先。电话: 13506598501 698501
出租
5432 神州模具城内店面 一楼1050㎡,二楼、三楼 共350㎡出租或转让(可 合租)13967916211
转让及求购
五金城一期二间店面经 营权转让。求购占地 2000㎡-5000㎡厂房,双 证全。18867590556
厂房出租
5296 四路浙商回归园 新 厂房1-3层共7300㎡,两 台电梯。13967923838, 723366,763839
厂房出租
5439 芝英雅庄工业园 1100㎡,独门独户,交通便 利,物流旁。13605898936
标准厂房仓库出租
5441 西站兴达三路7号底 层600㎡。13588619668
厂房出租
方岩高速出口3900㎡整 体出租13806781076
苏溪未建厂房转让
5444 二间半 15258988648
厂房出租
5450 花川工业区厂房第 二层1600㎡,有宿舍、办 公室,可用电100千瓦。 378898,18857998811
营业执照遗失公告
5448 永康市方岩程强硅 胶制品厂遗失永康市市 场监督管理局2014年7 月30日核发的注册号为 330784610078520 营 业执照(副本),声明作 废。永康市方岩程强硅 胶制 品厂
2019年2月27日
营业执照遗失公告
5449 永康市马其诺五金 制品厂遗失永康市工商 行政管理局2013年6月4 日核发的注册号为 330784612063448 营 业执照(正、副本),声 明作废。永康市马其诺五金制品厂
2019年2月27日
营业执照遗失公告
5454 永康市方岩莎莎 足浴店遗失永康市市 场监督管理局2018年 9月17日核发的统一 社会信用代码为 92330784MA2DF6JYXA 营 业执照(正、副本),声 明作废。永康市方岩莎莎足浴店
2019年2月27日